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Freie und Hansestadt Hamburg

Bezirksamt Wandsbek
Bezirksversammlung

Drucksachen-Nr. 18/3048

06.10.2009
Kleine Anfrage
gem. § 24 Bezirksverwaltungsgesetz
- offentlich -
von Helga Daniel (FDP) vom 05.10.2009
Beratungsfolge am TOP

Bushaltestelle Schwarzer Weg

Sachverhalt/Fragen

Die Bushaltestelle Schwarzer Weg (Richtung Barmbek) der Linie 277 ist im Oktober 2008
aufwendig instand gesetzt worden.

Der vorhandene Fahrgastunterstand wurde entfernt. Bis heute ist kein neuer Fahrgastunterstand
aufgestellt worden.

Warum sich die Aufstellung eines Fahrgastunterstandes so schwierig gestaltet, da alle anderen
Haltestellen eine solche Einrichtung erhalten haben, ist mir unerklarlich.
Wir fragen die Verwaltung:

Die Bezirksamtsleitung antwortet wie folgt: 15.10.2009

1. Wann hat die Firma J.C. Decaux einen Antrag auf Einrichtung eines
Fahrgastunterstandes an der renovierten Haltestelle Schwarzer Weg Richtung Barmbek
gestellt?

Der Antrag wurde am 07. September 2009 von der Firma JC Decaux gestellt.
2. Wann wurde die Genehmigung zum Aufstellen des Unterstandes erteilt? Falls keine
Genehmigung erteilt wurde, was waren die Griinde fiir die Ablehnung und welche

Auflagen zur Einrichtung des Unterstandes wurden J.C. Decaux gemacht?

Eine Genehmigung ist bisher nicht erteilt worden.



3. Wie ist der Sachstand zu-Ende September 2009?

Das Votum des Regionalausschusses Bramfeld sowie der abschlieRende Beschluss der
Bezirksversammlung stehen noch aus.

4. Wann ist eine Genehmigung zu erwarten?

Siehe Antwort zu 3. Sobald die Bezirksversammlung abschlielend dem Standort zugestimmt hat,

kann die Erlaubnis erteilt werden.

Anlage/n:
ohne Anlagen



